NOogig 3™ emavaAnng

NMwooa

1. Ztig napakatw AEEELC KUKAWVW HLOVO OCEC lval prpata.

TPEXW HEVW otav
TpOodN yLaTPOG HOYELPELW
TPWW HOAUBL ypadw
TAEVW TIAEvoLaL nopta
{wypadLa nodnAato {wypadilw
XOPOUUEVOC Balaooa KOAUUTTW
VEAW aoteio SLaAeupa
OVELPO KOLUAOL KpeBartt
yupvaiopa UTaAa KOAULTTW
puEoa oTtitl TpooTaATEVOHAL
otav Eamlwvw Eekoupalopal
KaBe npwi ekdpoun

2. YIoypopilw ta prijotal oTLG O PaKATW TTPOTACELC.
e Kabe anoyeuvpa {wypadilw pe Ta TLVEAQ HOU.

e O yLatpog e€etalel tov aoBevn).

® 210 ox0A&io ouvaviw toug ¢piAoug pou Kal ratlouUe.

e Ta AouAoudila avBilouv tnv avolén.

e Otav peyalwow BéAw va yivw aotpovautng.
e KaBe kahokaipl mnyaivw oto YwpLod pou.
e O Saokala SLopBwvel Ta ypamnta.

e O mamnmoug Hou AEeL mopapLoLa.
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3. IXnuatilw prjpaTo Ao Ta MoPOKATW OUOCLOOTIKA.

OUCLACTIKA prRpata

TO OTPWHA Evepy. ®. eyw oTpwvw
n ylLoptn Evepy. ®. eyw oTpwvw

n lwypadLa Evepy. O. eyw lwypadilw

MNab. ©. eyw lwypadilopal

TO T vidtL Evepy. . eyw nailw

n Badn Evepy. @. eyw Badw
MNab. ®. eyw Badopat

TO KoBdplopa Evepy. @. eyw kabapilw

MNab. ®. eyw kaBapilopal

N Hayeioa Evepy. . eyw payevw
MNab. . eyw paysvopal

4.ZupunAnpwvw tTo KatdAAnAo npdowro KAivovtag to pRpa ypadw.

EVKOG aplOpog MANBUVTIKOG apLOMOG
EYw ypadw eUelg ypadouue
€0V ypadeLg €0€lg ypadete
QUTOG, -N, - 0 ypadel autol -€¢, -a ypadouv

5. lpadw T0 MPOCWIO KoL TOV APLOHUO TWV TIOPOAKATW PRUATWY, OTIWGE OTO
mopadsiyua.

autol yeAouv y’ mAnBuvtikoL EYW TIANKTPOAOYW O EVIKOU
QUTOC mallel y* evikou avtol Staokedalouv y’ mAnBuvtikou
EYW YEAW a’ eVIKoU QUTO KOLUATOL Y EVIKOU

goelc kepdilete B’ mMANBuvTIKOU €00 mapakoAouBeic B evikou
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QUTEG MAEvovTal V' MANBuvVTIKOU  guelc kaBopaote o’ mAnBuvTikou
EUELG akoUpe o' TTANBUVTIKOU eoeig pevyete B’ mMAnOBuvTIKOU

g0V €pxecal B’ evikou EUELC elpaote a” mMAnBuvTLIKOU

6. Metadépw T0 ppa TG npotacng otov nAnOUVTIKO aplOuo:

Eyw nmnyaivw oto B£atpo. Eueic mnyaivoupue oto B£atpo.
Auth tpayoudd peAwdikA. AUTEC TpayoudoUV HeAWSLIKAL.

EcU €xelg To vou oou oto malyvidl. Eceig €xete 1o vou o0 0TO TaXvidt.
Nwg mépaoeg to Kahokaipl cou;  MNwg mEPACATE TO KAAOKALPL OOG;
AuTO keAanddel utépoya. Auta keAandouv unépoxa.

Eyw xopeUw otov eAeUOePO pou xpovo. Epeig xopeloupe otov eAeUBepd

Lo Xpovo.

7. Mpadw ta MapaKkaTw pripota otn Gwvr) mou AVRKOUV:

( katefaivw, xtevilw, pabaivw, {eotaivopal, Aurtapat, {nAsvw,
Xaipopat, appwotaivw, xtevilopat, Saveilopal )

Evepyntikn dwvn Nadntkn pwvn
katefaivw {eotaivopoau
Xtevidw Auvnapot
paBaivw Xaipopou
{nAebw xtevilopat
oppwoTaivw daveilopat
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MPONAIAEIA
TOY 4
X 4=4
X 4=38
X 4=12
X 4=16
X 4= 20
X 4=24
X 4=28
X 4=32
X 4=36
X 4 =140

)]

NPONAIAEIA TOY

5
1 X 5=5
2 X 5=10
3 X 5=15
4 X 5=20
5 X 5= 25
6 X 5=30
7 X 5=35
8 X 5=40
9 X 5 =45
10 X 5 =50
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NPONAIAEIA MPONAIAEIA NPONAIAEIA NPOMAIAEIA

TOY 6 TOY 7 TOY_ TOY 9
1 X 6=6 1 X 7=7 1 X 8=8 1 X 9=9
2 X 6=12 2 X 7=14 2 X 8=16 2 X 9 =18
3 X 6=18 3 X 7=21 3 X 8=24 3 X 9=27
4 X 6=24 4 X 7 =28 4 X 8 =32 4 X 9=236
5 X 6=30 5 X 7 =235 5 X 8 =140 5 X 9 =45
6 X 6 =36 6 X 7 =42 6 X 8 =48 6 X 9 =154
7 X 6 =42 7 X 7 =49 7 X 8 =56 7 X 9 =63
8 X 6 =48 8 X 7 =56 8 X 8=64 8 X 9=72
9 X 6=54 9 X 7 =63 9 X 8=72 9 X 9=281
10 X 6 =60 10X 7 =70 10 X 8 =80 10 X 9 =90

1. Kaw twpa BonBnote tov Aotepi§ va umoAoyicel ypriyopa pe to 10,
b, 1o 100 ko to 1.000.

4X10=40 65 X 10 =650 312 X 10 = 3.120
55 X 10 = 550 83 X 10 =830 784 X 10 = 7.840
9 X 100 =900 32 X 100 = 3.200 24 X 100 = 2.400

2 X1000=2.000 15X 1.000 =1500 100 X 100 = 10.000
35X 100=3.500 88 X100 = 8.800 78 X 100 = 7.800
11 X 1.000 = 11.000 19 X 1.000 = 19.000 200 X 100 = 20.000

2. Kavw ypriyopoug UTMOAOYLOHOUG HE aplOpolg mouv AQyouv o UN6EVIKQ,
OTWG OTO MAPASELYHLAL.

6 X30=180 40 X 20 = 800 5 X 80 =400
6 X 500 = 3.000 20 X 200 = 4.000 6 X 200 =1.200
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3 X 3.000 = 9.000 50 X 400 = 20.000 40 X 300 = 12.000
9 X 2.000 = 18.000 30 X 300 = 9.000 100 X 200 = 20.000

3. KukAwvw ta moAAanAdaoto Tou 2

4, 49, 255, 4.700, 20.000, 8.002, 993, 545, 108

KukAwvw ta toAAanAdota tTou 3

58, 87, 414, 5.079, 10.000, 258, 6.033
KukAwvw ta moAAanAdaoia Tou 4

1.236, 640, 2.088, 7.428, 1.249, 47, 12.044

KukAwvw ta rtoAAatAaola Tov 5
875, 49, 258, 3.000, 3.997, 10.000, 555, 12.005

KukAwvw ta moAAanAdota tou 10

441, 99, 8.000, 70, 705, 6.500, 5.903, 30.000

4. A\Uvw toug moAAanAaolacpol¢ KaBeta Kat emaAnfsvw.

Yag AUVW eVOELKTIKA €vav TIOAAATTAQCLOOMO Hall Pe TNV emaAnBeuon.

4 8 35X 65 = 2.275
X2 3 _ 315 63X 26 = 1.638
144 6|6 51X 49 = 2.499
+96 79X 35 = 2.765
1104

Juyyvwun, eixa kavel kot Aabog. Alamiotwoa ot eixa ypael SUo popeg
TOV TeEAeuTAlO MOAAQTTAOQCLOCUO.

5. NpoBAnpa =5
1 pAvag: 60 X30 = 1.800 Aenta ; 18 € (}9
—r

2 pAveG: 2 X 18 = 36€ Ba palédel o Vo pnvec.



